



Послание соболезнования Верховного Лидера революции по случаю смерти благочестивого ученого Аятолла Хазали - 16 /Sep/ 2015

По случаю кончины благочестивого ученого Аятолла Абольгасема Хазали Лидер Исламской революции, Его Святость Аятолла Хаменеи направил послание соболезнования.

Полный текст послания Верховного Лидера революции приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Выражаю свое глубокое соболезнование по случаю смерти мудрого и благочестивого ученого, Хадж Шейх Абельгасема Хазали уважаемой семье, родным и близким, а также друзьям и коллегам покойного.

Благословенная жизнь этого мудрого ученого была полна ярких страниц. Долгие годы он использовал уроки и знания, полученные у имама Хомейни и других крупных фагихов Кума и Мешхеда. Он сопровождал великого имама с самого начала революционного движения, мужественно защищая его. В тираническую эпоху он отличался своим красноречием и прямотой, после победы исламской революции занимал высокие посты и был членом совета стражей и меджлиса экспертов. С большим терпением он воспринял шахадат своего сына в Куме. Во время революционного движения иранского народа, сохранения Священного Корана и общения с ним его долговременная деятельность по пропаганде и распространению исламских знаний была подобна безбрежному морю хадисов. Он сохранял твердость поступи по прямой и принципиальной линии революции в любом состоянии до конца своей жизни...

Это всего лишь самые значимые периоды жизни этого мудрого, трудолюбивого и благочестивого ученого, и, иншаллах, Божественный суд сохранит и вознаградит его деяния.



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Я прошу Всевышнего о ниспослании покойному прощения.

Сейид Али Хаменеи

25 шахривара 1394г.

16 сентября 2015г.